
Dialogue Social et Emploi

De nouvelles opportunités 
pour les entreprises ?

Adecco est présent sur

Adecco.fr
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40%

des entreprises 
ont l'intention 

de recruter 
prochainement

des entreprises 
pensent faire appel 

à un expert pour être 
mieux informées

estiment que la loi 
a un impact positif 

sur l'emploi

estiment que plus 
de souplesse dans 
les CDD et contrats 

intérim simplifie 
leur gestion RH

enregistrent 
des signes positifs 
dans leur secteur

291 Entreprises 
interrogées

36%

38%

35%

59%
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Adecco  Direct
du lundi au vendredi  
de 7h à 20h Entreprises

LE RÉSULTAT DE NOTRE ENQUÊTE


